

IZVEŠTAJ SA IZLETA (HOMOLJSKE PLANINE)

Poštovani,

Veliko nam je zadovoljstvo da vam prenesemo divne utiske sa jednodnevnog sportsko – rekreativnog izleta koji smo organizovali u okviru nedelje pešacenja, a pod motom „ Kretanjem do zdravlja „,

U nedelju 15. septembra, u organizaciji Saveza za sport i rekreaciju invalida Beograda (SSRIB) i Kluba ekstremnih sportova (KEŠ) „ Pozitiv“ iz Kuceva, a pod pokroviteljstvom Skupštine grada – Sekretarijata za sport i omladinu i Sekretarijata za socijalnu i decju zaštitu, oko 30 osoba sa invaliditetom, raznih kategorija invalidnosti (osobe obolele od cerebralne paralize, multiple skleroze, osobe sa amputacijama, mentalno nedovoljno razvijena lica, osobe obolele od autizma,...) uživalo je, u carima Homoljskih planina.

Zahvaljujuci dugogodišnjem donatoru, preduzecu „ Lasta „, oko 30 lica sa invaliditetom sa svojim pratiocima i organizacionim timom SSRIB, krenuli su na put dug oko 150 kilometara da bi upoznali nove lepote naše predivne zemlje, da bi sklopili nova prijateljstva i proveli dan u prirodi, krecuci se i krepeći planinskim vazduhom.

Na putu ka srcu Homoljskih planina, pridružila nam se i petoclana ekipa KEŠ „Pozitiv“ na celu sa našimiskusnim planinarom Slobodanom Stokicem, pokretacem ideje o ukljucivanju osoba sa invaliditetom u planinarsko – alpinisticke aktivnosti kod nas i u svetu. Zahvaljujuci KEŠ „ Pozitiv „, ove godine je **Danijela Jovanovic (devojka sa višestrukim amputacijama) iz Beograda, napravila svojevrstan istorijski podvig, ucestvujući u osvajanju najvicih vrhova surovih Prokletija.**

Nakon obilaska predivne pecine Ravništarke, duge oko 500 metara, usledile su erupcije osecanja, prezadovoljnih ucesnika koji su vecinom prvi put imali priliku da obidu jednu pecinu. Naporan silazak do ulaska u pecinu, dužina pecine i prisustvo slepih miševa nisu bili prepreka da svi ucesnici prođu citavom pecinom i dožive nešto što ce im sigurno ostati u vecnom secanju. Emocije su bile vidljive i nakon obilaska druge pecine Ceremošnja, nakon cega su svi ucesnici uživali u carima domace kuhinje u obližnjem restoranu. Nakon rucka svi ucesnici izleta imali su mogucnost da uživaju u fakultativnoj šetnji i raznim sportovima na obližnjim sportskim terenima. Puni snage i elana odmeravali su snagu u košarci, fudbalu, badmintonu.... Vrhunski sportisti sa invaliditetom, Danijela Jovanovic, Dušan Veršić, Vojislav Curulic i dr., iskoristili su priliku da se bolje upoznaju i cuju nova iskustva odiskusnih planinara clanova KEŠ „ Pozitiv „. Ovom prilikom nacinjeni su i prvi koraci u organizaciji obilaska najvišeg vrha Balkana (Musala , Bugarska), u pohodu u kome bi ucestvovali i osobe sa invaliditetom (Danijela Jovanovic i Vojislav Curulic).

Medu ucesnicima ove predivne akcije bio je i veliki broj clanova Društva osoba sa Daunovim sindromom (zajednice stanovanja), koji su sa nama podelili zadovoljstvo boravka na jednoj od naših najlepših planina.

Nakon dirljivog ispraccja od strane predivnih domacina i ekipe lokalne televizijske stanice, grupa prezadovoljnih ucesnika, punih nezaboravnih utisaka uputila se nazad u prestonicu gde ce i dallje nastavljati da širi sportski duh i entuzijizam.